

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ И ФИНИШИ

В Центре физической культуры, спорта и здоровья Московского района прошли спортивные соревнования среди семейных команд «Веселые старты».

Семейные команды прошли испытания на скорость, выносливость и смелость. Участники соревновались в перетягивании каната, перекатывании мячей вокруг фишек и беге в мешках. Продемонстрировали свои способности в прыжках на скакалке, дартсе и приняли участие в традиционных веселых эстафетах, других спортивных дисциплинах.

По итогам соревнований первое место завоевала семья Гончаровых, второе — семья Скуратовых и третье — семья Неупокаевых.

Победители соревнований награждены грамотами и памятными медалями, юные участники семейного праздника получили сладкие призы. Соревнования семейных команд «Веселые старты» проводятся в Московском районе не первый год и служат пропаганде семейных ценностей, здорового образа жизни родителей и детей.

Виталина ПАВЛЕНКО



17